
売上高

第 1 四半期 第 2 四半期

第 3 四半期 第 4 四半期
男性 女性

4. 満足度は？(全体を通じて）

満足 やや満足 普通 すこし不満 不満

Ｒ4年度健康づくり推進事業  

海健道アンケート集計（R4.7.28） 

 

 

 

 

         

5.その他、ご意見・ご要望・感想などありましたら、お願いします！ 

・月最低でも 2回は、開催してほしい 

・生活の中で、少しずつでも思い出して続けたい 

・聞き取りにくいことがあった 

・適度の体操でした 

・2時間はきつい。途中でやめた 

・毎回本当に参考になります。楽しく過ごさせてもらいました 

・無料でいろいろな行事を開催して下さって、ありがとうございます 

 これからも、体操等をお願いします 

・又、参加したいです 

・ありがとうございました 

 

1．当てはまる年齢

60～64歳 65～69歳 70～74歳
75～79歳 80～84歳 85～89歳
90歳以上

３. どのように知りましたか？

高井田老人センター窓口チラシ
市政たより
ホームページ
その他

2. 当てはまる性別 


